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Opening  door Rob Zoon. Er wordt uitgelegd waarom Peter geen voorzitter kan zijn. Het is vanwege andere verplichtingen en daarom zal Rob de vergadering voorzitten


1. Agenda vastgesteld
2. Tennet komt vertellen over het 380 KV traject Ab de Feijter stelt zich ook voor. Hij is de contactpersoon van de gemeente en bemiddelt zaken tussen Tennet de gemeente en burgers. Tennet vertelt over de verkeerssituatie bij de Oudendijk, wat hun tijdsplannen zijn en wat de tijdelijke stroom lijnen zijn. 

Het tijdspad is uitgesmeerd tot zeker 2030. De werkzaamheden rond Standdaarbuiten zullen telkens in fases worden uitgevoerd. Bij elkaar ongeveer 5 tot 6 jaar in periodes van bijvoorbeeld 3 maanden tot 9 maanden per keer. 
Nu komt nog eerst het plan ter inzage en dat zal aan het einde van dit jaar verwacht worden. Er is een periode van 6 weken om te reageren. Uiteindelijk zal in 2023 een onherroepelijk plan bestaan en kan er gebouwd worden.

Vooral de tijdelijke verbinding zal de meeste impact hebben op onze omgeving. Tennet heeft ook een bouw app gebouwd, een website waar alle informatie te vinden is en ze zijn gewoon te bereiken via de website voor alle vragen die we als inwoners hebben.

Website project:
https://www.zuid-west380kv.nl/oost/
App Tennet:
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tennet.tennetbouwapp&gl=NL 
Onafhankelijke informatie over elektromagnetische velden
https://www.kennisplatform.nl/elektrogevoeligheid/ 




0. We hebben een nieuwe wijkagent zijn naam is Joost Wirken, 
hij is te bereiken op joost.wirken@politie.nl 
1. a. Digitaal mee vergaderen wordt nog bekeken en hopen we begin van volgend jaar 
mee te kunnen werken.
b.  het verslag van de 14 juni is vastgesteld


0.  Binnengekomen stukken
a. Er wordt veel vernield rondom de basisschool.  Het gebeurd op elk moment van de 
dag daarom is er besloten om Verboden Toegang bordjes op te hangen en wordt het 
schoolplein hek vanaf 5 uur afgesloten. Mocht iemand ideeën hebben om dit tegen te 
gaan, hoort de school dit uiteraard graag.
b. Er is helaas nog steeds geen oplossing voor de vrachtwagenparkeerplaats alles is 
nog in afwachting van het onderzoek naar de regionale truckparking in de buurt van 
het Logistiek Park Moerdijk
c. De kerstboomverbranding gaat dit jaar helaas weer niet door vanwege de 
onduidelijkheden rondom covid
d. De oude dorpsraad is nog steeds bezig met Staatsbosbeheer en inwoner om te 
zorgen dat er een vervangende picknicktafel komt in het Standdaarbuiten bos

6.  	Werkgroep verkeer 
Ze benoemen nog even de schouw in mei en dat ze daar eigenlijk nog niet eens hele dorp hebben kunnen bespreken. Ze zijn bezig in gesprek over smiley borden bij beide oversteekplaatsen. Dat is in voorbereiding. Inmiddels zijn wegen bij de viaducten schoongemaakt. Wat nog niet opgelost is, is dat het vuil bij bepaalde putten bij viaducten en rotondes omdat deze hoger liggen dan weg. Hiervoor is aandacht gevraagd in het overleg met de gemeente van 28 oktober jl..

De gemeenteraad heeft een besluit genomen in juli voor onderhoud aan wegen. De Oudendijk-Kreekdijk-Weeldijk wordt ook aangepakt. Er heeft al een quickscan Flora Fauna plaatsgevonden. Maar er zal een jaar lang onderzoek plaats moeten vinden vanwege de vleermuizen. Na dat jaar is er zicht op vervolgproces. In de tussentijd wordt gekeken naar een tijdelijke maatregel voor het wegdek en de verkeersveiligheid. En deze zal zo snel mogelijk uitgevoerd gaan worden. Er zal voor totaaloplossing gekeken worden wat er hersteld moet worden, hoe de veiligheid vergroot kan worden en wat er met bestemmingsverkeer geregeld kan worden.

Het voetpad bij de Molendijk wordt weer opnieuw bekeken omdat nu maar een kant gevraagd wordt door de inwoners zouden de kosten lager kunnen zijn. En er zal gekeken moeten worden of cofinanciering mogelijk is vanuit de dorpstafel of dat toch uiteindelijk het in het budget van de gemeente wordt opgenomen.  Feit is dat de inwoners van Standdaarbuiten dat pad willen hebben omdat dit de verkeersveiligheid voor velen vergroot. Dit zal aan de orde komen in komend verkeersoverleg van 4 november. 
Suggestie van de heer Fens om een brief te sturen naar het gemeentebestuur zal bekeken worden.

De tafel vraagt of er nog een update komt over het wegennet en de renovatie hiervan in de gemeente Moerdijk en hoe het staat met de prioriteiten in Standdaarbuiten. 

Het suikerdepot gaat verbouwd worden naar 44 appartementen. Ook zijn er al meerdere woningen bijgekomen in de Havenstraat. De bewoners maken zich zorgen over de verkeersbewegingen en dat de straten erg smal zijn en vragen zich af of hier rekening mee gehouden met de vergunning.  
De dorpstafel vraagt hij om een reactie van de gemeente hoe zij dit zien.

7.  Sociale domein
a. Het onderhoud aan het groen zorgt nog steeds voor veel klachten en ook soms voor problemen. Er komt weer een nieuwe aanbesteding voor het uitvoeren van het groen. De tafel vraagt om weer opnieuw uitleg te geven hoe het onderhouden uit hoort te zien. De gebiedscoördinator regelt dat grijs en groen opnieuw uitleg komen geven op een nieuwe dorpstafel avond.

b. Wieken update.  De wieken zijn technisch gezien opgeleverd. Ze hebben nu geploft, in de grond zijn wormen uitgezet en ook de bestrating is opgeknapt naar aanleiding van de klacht van Jac Bastiaanse 
· Lijst van wensen was: dat de bank weer terug komt bij de speelplek, liefst onder de boom die is blijven staan. De prullenbak dan vervolgens dichter in de buurt van de speelplek, staat nu naast de stoeprand, ver weg van alles. 
We hebben enkele keren gevraagd over de jeu de boule baan of de afmetingen wel kloppen, hij lijkt namelijk nogal kort. Verkeersbord stond verkeerd waardoor niet goed genoeg gezien werd dat de straat doodlopend is, is dit al opgelost?

8. Van Krimpen geeft aan er een reactie is ontvangen vanuit de gemeente op het conceptbestemmingplan. Er moet nog wat aangevuld worden, waarna het terug kan naar de gemeente voor de procedure. Naar verwachting zal het 2e kwartaal 2022 ter inzage liggen. In de tussentijd zal eerst adviezen van o.a. provincie ingewonnen moeten worden.

9. Over de samenwerking met dorpstafel Noordhoek wordt nog verder nagedacht.

10.  De buurtpreventie doen een oproep voor meer vrijwilligers en vraag dan ook te melden bij Harry de Rond. Meld u zich aan bij: derondharry1@gmail.com 

11. Rondvraag. Geen bijzonderheden. We zijn het er wel verder met elkaar eens dat we ook gaan flyeren als dorpstafel. 

